

प्रा.डॉ.सुभाष वाघमारे



डॉ. वाघमारे व प्रा. सोनवणे यांना ग्रंथ पुरस्कार घोषित

र
क
तालु
रामार
यांच्य
झाले
गोदा
लाभ
प्रसि
काव
राघ
यां
घा
गं
उत
स
म

शिरसगाव (वार्ताहर)-
येथील वाचन संस्कृती प्रतिष्ठानतर्फे सातारा येथील डॉ. सुभाष वाघमारे यांच्या संविधानाच्या स्वप्नातलं गाव या कवितासंग्रहास व संगमनेर येथील प्रा. दिलीप सोनवणे यांच्या सुखसिंधू या चरित्रग्रंथास वाचन संस्कृती प्रतिष्ठानचे पुरस्कार घोषित झाले आहेत.

प्रा. डॉ. सुभाष ज्ञानेश्वर वाघमारे हे सातारा येथील रयत शिक्षण संस्थेच्या छत्रपती

शिवाजी कॉलेजमध्ये मराठी विभागप्रमुख म्हणून कार्यरत आहेत. त्यांचा संविधानाच्या स्वप्नातलं गाव हा कवितासंग्रह पुणे येथील साहित्यविश्व प्रकाशनने प्रकाशित केला आहे. तर प्रा. दिलीप सुखदेव सोनवणे हे संगमनेर येथे वास्तव्य करित असून ते आणे ता. जुन्नर येथील श्री रंगदास स्वामी शिक्षण मंडळ, संचालित ज्युनिअर कॉलेज मध्ये प्राध्यापक म्हणून २०१७ मध्ये सेवानिवृत्त झाले आहेत.

त्यांचा सुखसिंधू हा चरित्रग्रंथ श्रीरामपूर येथील स्नेहप्रकाश प्रकाशनतर्फे प्रकाशित झाला आहे.

प्रा. डॉ. सुभाष वाघमारे यांच्या संविधानाच्या स्वप्नातलं गाव या कवितासंग्रहास राज्यस्तरीय समाजप्रबोधन पुरस्कार तर प्रा. दिलीप सोनवणे यांच्या सुखसिंधू चरित्रग्रंथास उत्कृष्ट चरित्रग्रंथ पुरस्कार प्राप्त झाला आहे व लवकरच हे पुरस्कार प्रदान करण्यात येतील असे संयोजकांनी सांगितले.

Rashtrasahyadri

डॉ. सुभाष वाघमारे व प्रा.दिलीप सोनवणे यांना ग्रंथ पुरस्कार घोषित

प्रतिनिधी । राष्ट्र सहाय्यी

शिरगाव : येथील वाचन संस्कृती प्रतिष्ठानतर्फे सातारा येथील डॉ. सुभाष वाघमारे यांच्या संविधानाच्या स्वप्नातलं गाव या कवितासंग्रहास व संगमनेर येथील प्रा.दिलीप सोनवणे यांच्या सुखसिंधू या चरित्रग्रन्थास वाचन संस्कृती प्रतिष्ठानचे पुरस्कार घोषित झाले आहेत.

प्रा.डॉ. सुभाष ज्ञानेश्वर वाघमारे हे सातारा येथील रयत शिक्षण संस्थेच्या छत्रपती शिवाजी कॉलेजमध्ये मराठी विभागप्रमुख

म्हणून कार्यरत आहेत.त्यांचा संविधानाच्या स्वप्नातलं गाव हा कवितासंग्रह पुणे येथील साहित्यविश्व प्रकाशनने प्रकाशित केला आहे. तर प्रा. दिलीप सुखदेव सोनवणे हे संगमनेर येथे वास्तव्य करित असून ते आण्ये ता. जुन्नर येथील श्री रंगदास स्वामी शिक्षण मंडळ, संचालित ज्युनिअर कॉलेज टीचर म्हणून २०१७मध्ये सेवानिवृत्त झाले आहेत. त्यांचा सुखसिंधू हा चरित्रग्रन्थ श्रीरामपूर येथील स्नेहप्रकाश प्रकाशनतर्फे प्रकाशित झाला आहे.

प्रा. डॉ. सुभाष वाघमारे



यांच्या संविधानाच्या स्वप्नातलं गाव या कवितासंग्रहास 'राज्यस्तरीय समाजप्रबोधन पुरस्कार' तर प्रा. दिलीप सोनवणे यांच्या 'सुखसिंधू

'चरित्रग्रन्थास उत्कृष्ट चरित्रग्रन्थ पुरस्कार प्राप्त झाला आहे.वाचन संस्कृती प्रतिष्ठानचे मार्गदर्शक माजी प्राचार्य टी. ई. शेळके, संस्थापक, अध्यक्ष डॉ. बाबुराव उपाध्ये, उपाध्यक्ष पत्रकार प्रकाश कुलथे, पुरस्कार समिती प्रमुख डॉ. शिवाजी काळे, सदस्य कवयित्री संगीता कटारे / फासाटे, कार्याध्यक्ष गणेशानंद उपाध्ये, कोषाध्यक्ष मंदाकिनी उपाध्ये या समितीने हे पुरस्कार घोषित केले आहेत. लवकरच हे पुरस्कार प्रदान करण्यात येतील असे संयोजकांनी सांगितले.